
Впродовж дня росіяни поранили десятьох
жителів Херсонщини, один з них помер у
лікарні

Увечері 5 січня в лікарні помер чоловік, який потрапив під удар російського безпілотника в

Антонівці. Також впродовж дня через атаки окупантів постраждали ще дев’ятеро людей в Херсоні
та передмісті.

 

Про це повідомили в Херсонській ОВА.
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Ілюстративне фото

“У лікарні помер чоловік, який сьогодні потрапив під російський обстріл в Антонівці. Медики до
останнього боролися за його життя, однак травми виявились надто тяжкими”, – йдеться у
повідомленні.

Наразі особу загиблого встановлюють.

Раніше в ОВА повідомляли, що окупанти скинули вибухівку з дрона на жителя Антонівки. У 58-
річного чоловіка діагностували мінно-вибухову травму та уламкове поранення ніг. 
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Крім того, вдень 5 січня під ворожий удар у Корабельному районі потрапила 56-річна жінка. Вона
дістала вибухову та черепно-мозкову травми, контузію та уламкове поранення плеча. Бригада
“швидкої” доставила потерпілу до лікарні, де її надали необхідну медичну допомогу.

Також до лікарні самостійно звернувся 49-річний херсонець, котрий постраждав внаслідок
обстрілу близько 10:00. В нього діагностували мінно-вибухову травму та контузію. Медики
дообстежують потерпілого.

Згодом до лікарні звернулась 84-річна жителька Херсона, котра постраждала внаслідок
російського обстрілу. В потерпілої діагностували мінно-вибухову травму та уламкове поранення
стегна. Медики надають їй всю необхідну допомогу.

Крім того, сьогодні унаслідок російського обстрілу постраждав ще один херсонець, який в
момент атаки перебував у машині. 25-річний чоловік дістав вибухову травму та уламкове
поранення ноги. Потерпілий самостійно звернувся до лікарні. 

Цього ж дня, орієнтовно о 14:20 окупанти скинули вибухівку з дрона на цивільного у
Дніпровському районі Херсона. 53-річний чоловік дістав мінно-вибухову травму, уламкове
поранення спини та ніг. Потерпілого шпиталізували для надання меддопомоги.

5 січня армія РФ атакувала з безпілотника іще одного херсонця, який їхав на мотоциклі. 45-
річного чоловіка доправили до лікарні з вибуховою та черепно-мозковою травмами, контузією,
ушкодженням ока, а також уламковими пораненнями ніг. Медики надають потерпілому всю
необхідну допомогу.

Також сьогодні вдень росіяни вдарили по Комишанах. Внаслідок обстрілу постраждав 60-річний
чоловік. Він дістав вибухову та черепно-мозкову травми, а також контузію. Бригада “екстренки”
доставила потерпілого до лікарні, де йому надають необхідну допомогу.

Крім того, до лікарні звернувся 58-річний херсонець, котрий потрапив під удар російського
безпілотника. В чоловіка діагностували вибухову травму, контузію та гіпертонічний криз. Медики
надають йому всю необхідну допомогу.

У Херсоні ще одна людина постраждала через ворожі удари. Близько 14:40 під російський обстріл
потрапив 74-річний чоловік, який перебував на вулиці. Його шпиталізували до лікарні з
уламковими пораненнями голови, плечей, передпліччя та ноги. Нині потерпілий перебуває під
наглядом медиків.

Нагадаємо, вранці 5 січня війська РФ атакували безпілотником один з районів Херсона, унаслідок
цього поранень зазнали двоє чоловіків. Крім того, за минулу добу від російських атак в області
постраждали дев’ятеро людей.
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